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Acta 2021 - 02

ACTA NÚMERO DOS: En el interior del Salón de Sesiones de la Alcaldía Municipal de Guazapa, departamento de San Salvador, Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las catorce horas y treinta minutos del día cinco de mayo de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor ALCALDE, José Héctor Salguero Ruano, a la cual asistieron: SÍNDICO MUNICIPAL, Juan Dalton Martínez Pineda. REGIDORES PROPIETARIOS: Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez; Elenilson Marroquín Rivera; Julio César Estrada Alvarado; Juan José Quintanilla Díaz; Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; Sara Segura de Rivera; Francisco Alberto Mayorga Pérez; Regidores Suplentes: Iris Ivette Hernández de Sánchez; Reyna Isabel Valle Miranda; Santos Rafael Carpio; Rosa Guevara de Alas; Se verificó QUÓRUM y al constatarlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la SESIÓN. Acto seguido se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO: Él Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Artículo 30 Núm. 2 del Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA: Conformar las COMISIONES DE TRABAJOS por los Concejales Propietario y Suplentes, la cual estarán integradas de la manera siguiente: I) COMISIÓN DE AGRICULTURA Y GANADERÍA: Antonio Escobar Hernández; Francisco Alberto Mayorga Pérez; Iris Ivette Hernández de Sánchez; Rosa Guevara de Alas; Reyna Isabel Valle Miranda; Julio César Estrada Alvarado; Sara Segura de Rivera; Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez; II) COMISIÓN DE EDUCACIÓN CULTURA Y DEPORTE: Juan Dalton Martínez Pineda; Sara Segura de Rivera; Julio César Estrada Alvarado; Juan José Quintanilla Díaz; Elenilson Marroquín Rivera, Iris Ivette Hernández de Sánchez; Reyna Isabel Valle Miranda. Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez III) COMISIÓN DE SALUD Y MEDIO AMBIENTE: Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Juan Dalton Martínez Pineda; Julio César Estrada Alvarado Elenilson Marroquín Rivera; Iris Ivette Hernández de Sánchez; Reyna Isabel Valle Miranda; Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez Sara Segura de Rivera; Rosa Guevara de Alas. IV) COMISIÓN DE VIVIENDA Y PROYECTOS: Santos Rafael Carpio; Elenilson Marroquín Rivera; Francisco Alberto Mayorga Pérez; Juan Dalton Martínez Pineda; Julio César Estrada Alvarado; Antonio Escobar Hernández. V) COMISIÓN DE COMPRAS Y GESTIÓN: Juan Dalton Martínez Pineda; Julio César Estrada Alvarado Elenilson Marroquín Rivera; Iris Ivette Hernández de Sánchez; Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez; Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Santos Rafael Carpio. COMUNÍQUESE.-ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Artículo 30 Núm. 2 del Código Municipal. ACUERDA: Bloquear números de teléfono para pedir reemplazo sin cambio de números y recuperación de aparatos. COMUNÍQUESE.-ACUERDO NUMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad. ACUERDA. Nombrar a Jaqueline Josabeth Cornejo de Ramírez, como TESORERA MUNICIPAL INTERINA a partir del día cinco de mayo del presente año, en sustitución de la Tesorera Municipal,
, por gozar de permiso por Enfermedad, en el periodo comprendido desde el día cinco de mayo del año dos mil veintiuno, hasta el día siete de mayo del año dos mil veintiuno, más el periodo comprendido de                                        a partir del dia diez de mayo del año dos mil veintiuno, hasta el día treinta de agosto  de  dos  mil  veintiuno.  COMUNÍQUESE.-ACUERDO NÚMERO  CUATRO.  El  Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad. ACUERDA: Adicionar las Nuevas Firmas y sus respectivos refrendarios. Doris Saraí Beltrán de Pérez,
), Jaqueline Josabeth Cornejo de Ramírez; como Tesorera
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Municipal Interina(nombrada el día cinco de mayo del presente año), Francisco Alberto Mayorga Pérez, Octavo Regidor Propietario y Julio César Estrada Alvarado, Tercer Regidor Propietario, para emitir cheques contra estas cuentas será necesaria dos firmas registradas siendo indispensable la firma de la Tesorera Municipal  Interina  mancomunada  indistintamente  con  cualquiera  de  las  firmas  autorizadas  de  los

refrendarios en Cuenta Corrientes y Cuenta de Ahorro en el Banco Hipotecario de El Salvador, Sociedad
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COMUNÍQUESE. ACUERDO NUMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Artículo 30 Núm. 2 del Código Municipal. Por unanimidad. ACUERDA. Donar material de limpieza  próximo a vencer donado por USAID a Iglesias y Escuelas del Municipio para optimizar el recurso; COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO SEIS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. En el Art. 30 Núm. 9, 34 y 91 Por unanimidad ACUERDA: Autorizar a José Héctor Salguero Ruano Alcalde municipal para que Otorgue el Respectivo Poder General Judicial con Clausulas especiales a favor del Licenciado: Ricardo Armando Martínez Umaña, a partir del primero de mayo de dos mil veintiuno. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO SIETE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Artículo 30 Núm. 2 del Código Municipal. por unanimidad. ACUERDA. Convocar a todos los Miembros del Concejo Municipal para la reunión Ordinaria programada para el miércoles 12 de mayo del presente año a las CATORCE HORAS  En el Salón de Sesiones de la Alcaldía Municipal de Guazapa. COMUNÍQUESE. Y no habiendo más que hacer constar, se da por finalizada la presente acta y para constancia firmamos.







José Héctor Salguero Ruano

Alcalde Municipal.



Juan Dalton Martínez Pineda                                           Dinora Elizabeth Rodríguez

Síndico Municipal                                                            de Rodríguez

Primera Regidora






Elenilson Marroquín Rivera
Segundo Regidor                                                                Julio César Estrada Alvarado

Tercer Regidor

Juan José Quintanilla Díaz                                                   Hazell Evelyn Henríquez de

Cuarto Regidor                                                                     Coto

Quinta Regidora







Antonio Escobar Hernández                                                Sara Segura de Rivera

Sexto Regidor                                                                  Séptimo Regidor










Francisco Alberto Mayorga Pérez                                        Iris Ivette Hernández de

Octavo Regidor                                                                     Sánchez

Primer Suplente







Reyna Isabel Valle Miranda                                                 Santos Rafael Carpio

Segunda Suplente                                                                 Tercer Suplente







Rosa Guevara de Alas                                                          Silvia Aracely Chacón Urquilla

Cuarto Suplente                                                                    Secretaria Municipal
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